



大陸姊妹校福建江夏學院至亞洲大學參訪！---

姊妹校福建江夏學院至亞洲大學參訪，雙方兩校學術合作、師生交流計畫。



圖說：大陸姊妹校福建江夏學院至亞洲大學參訪，在亞大校門口合影。

亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 的姊妹校大陸福建江夏學院，11月16日由江夏學院處長余少謙帶隊到亞洲大學參訪，由亞洲大學創意領導中心黃萬傳主任、教務長彭德保等人接待，洽談兩校學術合作、師生交流計畫。

創意領導中心主任黃萬傳說，亞洲大學創校11年，不但辦學績效卓著，也相當重視國際生及陸生照顧，除了去年首批來臺唸學位的陸生，還有每學期短期研修陸生，另外還有安排1~2個月專業研修專班，都是針對大陸學生們的學術交流計畫。

「陸生到亞大除了學習專業課程，還提供到企業見習的機會！」黃萬傳主任指出，為了提升陸生在未來就業的競爭力，也鼓勵陸生善用學校的英語學習環境、考取國際證照，增進未來競爭力，亞洲大學還推動三品教育，如每年舉辦母親節感恩活動，讓陸生及本地學生共同了解明白母親節意義。

福建江夏學院處長余少謙表示，這是他第2次到亞洲大學訪問，上次參訪，即對亞洲大學印象深刻，此次特別帶領學校師長們再來學習訪問；位於福建省福州市的江夏學院重視和加強科研工作，設有法學系、工商管理系、公共管理系、電子資訊科學系、人文系、會計學系、金融學系、經濟貿易系、繼續教育部、思想政治理論課教研部、公共體育部等11個教學機構；該校和亞大已是姊妹校，期望下學期兩校師生交流合作計畫順利完成。



圖說：亞大創意領導中心黃萬傳主任(右)與江夏學院余少謙處長互贈禮物。

亞洲大學會計與資訊學系陳瓊燕主任介紹會資系特色，業界會計系統學習、品牌實習與保證就業的課程，讓福建江夏學院會計系主任羅妙成覺得很特別，她表示，可以將亞大相關課程推介給學生，同時進行雙邊會計資訊等課程交流。

江夏學院處長余少謙一行人，隨後參觀亞大校園，江夏學院師長們對於三品教育的情境教室，如晨昏定省中心及誠實商品等，感到興趣，認為值得學習，返校後，將推動相關三品教育等教育理念。



圖說：江夏學院至亞洲大學參訪，余少謙處長(前排左二)、亞洲大學創意領導中心黃萬傳主任(前排中)和與會人員一同合影。